

大片



(左上)《变形金刚》女主角梅根·福克斯为《Esquire》杂志拍摄了一组封面照。最近福克斯正在新奥尔良忙于新片《Jonah Hex》的拍摄,片中她以“芭比娃娃”造型登场。

(左下)超模吉赛尔为《V》杂志拍摄了夏季刊封面,此外还有凯特·莫斯、克劳迪娅·希弗、娜奥米·坎贝尔等六位超模为彩色夏季刊拍摄了封面。



(右)《木乃伊》女主角瑞切尔·薇兹登上了五月号《黑书》杂志封面。这位毕业于剑桥大学的39岁英国女演员分别着 Lanvin、Dolce & Gabbana、Calvin Klein、YSL 拍摄了一组大片。

明星

编译、整理 / 金丹丹、吕琳

《黑客帝国》导演变性成功

《黑客帝国》的著名导演兄弟档中的哥哥拉里·沃卓斯基最近成功变性成女人,改名为拉娜·沃卓斯基,并以妖娆的女性装扮现身公众场所。

一直以来,拉里·沃卓斯基的变性传言就没有断过。2006年《滚石》杂志的作者皮特·威金森爆料拉里·沃卓斯基已经完成变性手术,改名为“拉娜”并迁居旧金山,但却从没有人拍到“拉娜”的真正样貌。即使去年两兄弟的新片《极速赛车手》上映,两人也没现身宣传,非常低调。上礼拜,狗仔终于拍到“拉娜”出现在洛杉矶机场,原本一头褐发变为金色,打扮入时,完全没有拉里·沃卓斯基的影子。

玉木宏初尝“坏人”角色

根据漫画大师手塚治虫争议最大的作品改编而成的电影《毒气风暴》在4月28日举行了试映会,主要演员玉木宏、山田孝之、石桥凌、山本裕典、山下理绪悉数登场。

漫画《毒气风暴》于1976年9月至1978年1月在《BIG COMIC》杂志上连载,题材黑暗而沉重。十六年前,某岛岛民遭到全体残杀,惨剧却遭政府隐瞒,只有两个少年得以幸运生还。他们成人后,其中一人化身杀人魔进行报复,并试图毁灭世界,另一人则成了神父,试图拯救失控的旧友。这部曾经被认为无法拍成影视作品的漫画,终于作为手塚治虫诞辰八十周年纪念活动的一环,被搬上了银幕。

玉木宏扮演影片男主角——拥有两张面孔的连环杀人凶手结城美智雄,这是他第一次演“坏人”。玉木宏透露:“大约五年前我接到了片约。因为自己演的大多是爽朗型的角色,作为走在演艺路上的人,我非常希望能尝试这样的角色。”

影片将于7月4日正式公映。

F4“美作”结婚

在日本《流星花园》中饰演“美作”的阿部力,近日向日本媒体宣布与内地女星史可结婚。2006年夏天两人合作电影《不完全恋人》相识,之后进行了两年七个月的远距离恋爱。

阿部力回忆当时:“第一次见到她,却觉得似曾相识,这也许就是我们交往的契机。”电影拍完后两人靠短信和网上视频聊天联系。去年女方生日时,阿部力送上写着中文“和我结婚吧”的蛋糕求婚,今年正式登记结婚。



情报

《迷失》播出第100集,下季将是结局

热门美剧《迷失》在本周已经播出了第100集,制片人觉得对一个讲述意识穿越的剧能拍这么长已经是了不起的成就。

《迷失》主创之一兼执行制片人达蒙还记得4年前和电视台高层开会商讨是否开拍这部坠毁飞机幸存者的神秘悬疑故事。他们被问及这部剧能够拍到多少长度,比如说,74集。

达蒙回忆:“我说,‘我们可能最多拍13集’,让我们和其他人都说实话吧。如果我能够时空穿越回到那次会议,然后告诉自己我们能拍到100集,而且还有一季,我会开心大笑吧。”

《迷失》本季大结局将在5月13日播出,下一季将是该剧的最后一季。制片人已经开始精心策划最后的大结局。达蒙说:“这将是一个很酷的结局。剧迷能得到很大满足。”

《实习医生格蕾》将举行婚礼

美剧《实习医生格蕾》的男女主角梅雷迪斯·格雷和德里克·谢泼德即将在剧中迎来婚礼,这个活动邀请在开始的24小时内就引来了1400封回复,对虚构夫妻来说,已经非常不错了。

这对在《格蕾》中分分合合的情侣已经在准备5月份的婚礼了,而该剧主创珊丹·莱姆斯则联手该剧演员和ABC电视台市场部开始了创新推广。

为这对准夫妻设立的结婚网站已在近日上线,该网站以他们剧中好友伊兹·斯蒂文斯的名义发出和维护。他们的结婚网站建在了theknot.com上,有“夫妻”、“求婚”、“礼服”等照片分类,还有伊兹的发言。

网站上还有一个礼物注册页面,不过不是实体礼物,访客可以向美国神经学、皮肤学、阿尔茨海默氏症等医疗基金会捐赠,选择这些基金会是因为它们和剧情有关联。

瑛太新片花絮照曝光

讲述抗癌题材的影片《生命最后一个月的新娘》即将于5月9日上映。该片改编自2007年同名热播电视剧,由于根据真人真事改编而备受关注。

该片讲述了一名晚期的“准新娘”(荣仓奈奈饰),在生命只剩下最后一个月的时候,为了实现穿上婚纱的梦想,与丈夫(瑛太饰)携手步入婚礼殿堂,但在婚后不久终因病情恶化,悄然离世。近日,在网络上曝光了一组影片拍摄时的花絮照片。被曝光的照片全部出自男主角瑛太之手,大多是现场演员最自然、最真实的表情,女主角荣仓奈奈身披婚纱露出的甜美笑容,也被真实记录。

NEWS首次主持24小时电视

日本媒体公布将由偶像组合NEWS担任今年日本电视台(24小时电视32:拯救地球)(8月29、30日播出)的主要主持人。首次被委以重任,队长山下智久充满热情:“要把这次的24小时做成能让观众会心一笑的节目。”

该节目今年步入第32个年头,会场也从东京武道馆移往了东京BIG SITE会场。日本电视台称:“那是能让人感觉到未来新鲜感的会场,我们也将做一些从未有过的新鲜企划。”关于为何起用NEWS,节目制作组说:“他们很知性,想看他们在这种慈善节目中流泪流汗的样子。”